
         ARANGOLÓ
 

 

 

Kunadacsi

Kunadacs Község Önkormányzatának kiadványa 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tartalomból 
 

Hirdetmény bankszámlaszám 
változásról 

 

Tájékoztatás ügysegéd 
ügyfélfogadásáról 

 

Foglalkozások a Közösségi 
Színtér és Könyvtárban 

 

Kemény Andrásra 
emlékeztünk a költészet napja 

alkalmából 

 

Iskolai kirándulás a 
Margitszigetre 

 

Iskolánk büszkeségei 

 

8. osztályrészvétele a 
pápalátogatáson 

 

Derűs nyugiSOKK 
mindennapjai 

 

Anyakönyvi hírek 

 

Hirdetések 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ARANGOLÓ

1 

Kunadacsi 

Kunadacs Község Önkormányzatának kiadványa                                           
 

  

ARANGOLÓ   
 

                   2023. II. szám 
  



 

 
 

2 

KUNADACSI BARANGOLÓ                             2023. II. szám 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

H I R D E T M É NY - bankszámlaszám változásról 
 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Adózókat, hogy Kunadacs Község Önkormányzata és intézményei 2022. december 1. napjától a Takarékbank Zrt-
nél vezeti valamennyi számláját. 
Kérjük, hogy valamennyi adónem tekintetében fizetési kötelezettségeiket az alábbiakban felsorolt, Takarékbank Zrt-nél vezetett adóügyi 
bankszámlaszámaira teljesítsék: 
 

50461211-10004438-00000000   Magánszemélyek kommunális adója 
50461211-10004469-00000000   Iparűzési adó számla 
50461211-10004548-00000000   Késedelmi pótlék számla 

 
Ezúton tájékoztatjuk, hogy az adózók 2023. év január 1-jétől a helyi iparűzési adó devizában történő megfizetéséről szóló 366/2022. (IX. 
26.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) alapján a helyi iparűzési adót euró vagy amerikai dollár devizanemben is 
megfizethetik.  

Az Ön önkormányzata részére megnyitott számla adatai: 
Önkormányzat neve: Kunadacs Község Önkormányzata 

Számla száma: 10025004-00003261-02120018 
Számla IBAN száma: HU68 1002 5004 0000 3261 0212 0018 

 

Továbbá felhívjuk a figyelmet arra is, hogy a deviza átutalás kezdeményezésekor a fizető félnek minden esetben fel kell tüntetnie az 
önkormányzat Kincstárnál vezetett 28 karakter hosszúságú nemzetközi pénzforgalmi jelzőszámán (IBAN) túl a számlavezető („account 
with institution”) Magyar Államkincstár BIC kódját: HUSTHUHB, valamint a Kincstár levelező („correspondent”) bankjaként a Magyar 
Nemzeti Bank BIC kódját is: MANEHUHB. SEPA átutalás esetén a kedvezményezett bankja BIC kódjaként a Kincstár HUSTHUHB BIC 
kódját kell feltüntetni. 
A devizában megfizetett helyi iparűzési adó megfizetésének napja a Korm. rendelet 1. § (4) bekezdése alapján az önkormányzat helyi 
iparűzési adó befizetésére szolgáló beszedési számláján való jóváírás napja, azaz az ilyen jellegű utalást célszerű majd néhány nappal 
hamarabb indítani. 
 

KIEGÉSZÍTÉS:A HIPA deviza beszedési technikai  számlára utalt euró- vagy amerikai dollár összeg beérkezéskor érvényes árfolyamon  
íródik jóvá. A „beérkezéskor érvényes árfolyam” meghatározása az Magyar Nemzeti Bank (továbbiakban: MNB) Általános Üzleti 
Feltételek 2. számú melléklete és a Hirdetmény alapján történik. (Üzleti Feltételek a Magyar Nemzeti Bank által vezetett bankszámlákra, 
valamint a forint és devizaforgalmi elszámolásokra vonatkozóan. Hirdetmény a Magyar Nemzeti Bank által vezetett bankszámlákhoz 
kapcsolódó, a készpénzben végzett műveleteken kívül fizetési megbízásokra vonatkozó díjakról, különdíjakról, jutalékokról, postai és 
egyéb költségekről, valamint ezek és a kamatok elszámolási rendjéről, továbbá a deviza-árfolyamrésről.) 
Beérkezéskor 12:00 óra előtti beérkezés esetén a beérkezés napját megelőző (T-1) napi hivatalos árfolyamot, 12:00 óra utáni beérkezés 
esetén pedig a beérkezés (T) napi árfolyamot alkalmazza. 

           Kunadacsi Közös Önkormányzati Hivatal 
 

Tájékoztató az avar és kerti hulladékégetés szabályairól 
 

Kunadacs Község Önkormányzat Képviselő-testületének az avar és kerti 
hulladékégetés szabályairól szóló 4/2022.(IV.28.) számú rendelete szerint a 
település területén az avar és kerti hulladékot elsősorban hasznosítani, 
komposztálni kell.  
Az ingatlanon keletkező nagyobb mennyiségű avar és kerti hulladék szabályos 
kezeléséről, ártalmatlanításáról, hasznosításáról az ingatlan tulajdonosa, illetve 
amennyiben a tulajdonos és a használó nem azonos, abban az esetben a használó 
feladata. Rendeletünk értelmében belterületenavar és kerti hulladék égetése 
minden év március 1. napjától május 15. napjáig, valamint szeptember 15. 
napjától és november 30. napjáig szerdai és szombati napokon - 
ünnepnapok kivételével – 9:00-16:00 óra között engedélyezett. 
 

Rendeletünk szabályozza, hogy külterületen, lábon álló növényzetet vagy 
növényi hulladékot égetni csak az Országos Tűzvédelmi Szabályzat előírásai 
szerint és csak tűzvédelmi hatósági engedély birtokában szabad. 
 

Erre tekintettel: A szabadtéri tűzgyújtást a terület tulajdonosának, 
használójának írásban be kell jelentenie az égetés megkezdése előtt 5 nappal a 
Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz az a 
bacs.titkarsag@kat.ved.gov.hu e-mail címre. 
A bejelentésnek tartalmaznia kell a külterületi tevékenység végzésének 
időpontját, terjedelmét, földrajzi koordinátákkal vagy helyrajzi számmal 
megadott helyét, a kapcsolattartó telefonos elérhetőségét és lakcímét vagy 
telefonos elérhetőségét.   

       Kunadacs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
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Nőnapot ünnepeltünk 
 
A nemzetközi nőnapot 1857 óta ünneplik szerte a világon, pedig a nők minden nap megérdemelnék a figyelmet, a támogatást, hiszen ők a 
család, az ország és minden közösség motorjai. A nemzetközi nőnap eredete nem teljesen tisztázott, annyi azonban bizonyos, hogy ez a 
megemlékezés a nők csodájának állít emléket. Annak a csodának, amelyet írók, költők tucatjai próbáltak és próbálnak megfejteni, és 
amelyet több művész vizuálisan is megjelenített már. Ez a csoda az erőről, a kitartásról, a gondoskodásról és a szépségről szól. Március 
11-én férfitársaim közreműködésével mi is szerényen megpróbáltunk köszönetet mondani a kunadacsi hölgyeknek, anyukáknak, 
nagymamáknak. Virággal köszöntöttük hölgy vendégeinket, majd ifj. Szántai József önkormányzati képviselő köszöntötte a résztvevőket. 
Ezután vidám műsorral szórakoztattuk a hölgyeket. A műsor után szendviccsel, süteménnyel, pogácsával és üdítővel kínáltuk a 
vendégeket, majd táncmulatságra hívó zenével kedveskedtünk a megjelenteknek. A műsorban fellépett Zátrok Vivien, az X-BÁR zenekar, 
a Levendula Társastánc Művészeti Iskola tassi tagozata és a Vidám Szülők Társasága. A jó hangulatról Baski László, Csicsa László és 
Csicsa Szabolcs gondoskodott.  
Rendezvényünk támogatói: Kunadacs Község Önkormányzata, Térségi Kulturális Korzó Egyesület, Baski László, Csicsa László, Csicsa 
Szabolcs, Fodor Sándor, Kancsár Sándor, Látos Tibor, Philip László, Pongrácz József, Nagy József, Nagy László, Sipos Balázs, Szántai 
József, Szántai Zoltán. Köszönjük szépen a támogatóinknak a nagylelkű felajánlást és támogatást!     Sipos Balázs 
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Kézműves foglalkozás nemzeti ünnepen 
 

A Közösségi Színtér és Könyvtárban kézműves foglalkozást 
rendeztünk a nemzeti ünnep előtti napon. A gyerekek 
osztályonként jöttek készíteni a nemzeti színű kitűzőket, 
zászlókat, melyeket Ujszászi Erika Judit segítségével 
készítettek el. Az elkészített díszeket ezután a tanulók az 
ünnepség keretében elhelyezték az emlékmenet megállóinál 
tartott megemlékezésen. Köszönjük a Térségi Kulturális Korzó 
Egyesület támogatását, mely a Magyar Falu Program 
pályázatának keretében elnyert összegből valósulhatott meg. 
                                Közösségi Színtér és Könyvtár 

 

Húsvéti családi kézműves foglalkozás 
 

Egy kellemes áprilisi napon a Térségi Kulturális Korzó 
Egyesület Magyar Falu Programján való sikeres pályázatának 
köszönhetően a Kunadacsi Közösségi Színtér és Könyvtárban, 
húsvéti családi kézműves foglalkozásra vártuk a lakosságot.  
A szép számmal megjelent felnőttek Hajdúné Sipos Edina 
hathatós segítségével készíthettek asztaldíszt, kopogtatót, a 
gyerekek tojást festettek, fa korongból nyuszit készítettek. A 
gyerekekkel, a díszek készítése közben, feldíszítettük a 
közösségi színtér melletti parkban a tojásfát. Meglepetésként 
eljött hozzánk a Bogyi nyuszi. Hozott nekünk kókuszgolyót és 
segített a tojásfa díszítésében is. Nagy lelkesedéssel, 
vidámsággal és sok-sok színes tojással lett feldíszítve, az 
immár több éves hagyomány szerint a település tojásfája. 

                                        Közösségi Színtér és Könyvtár 

A víz világnapja 
 

A Víz Világnapja minden év március 22-én megtartott esemény, 
melyről az iskola kereti között is megemlékezünk. Célunk, hogy 
ráirányítsuk mind a gyermekek, mind a felnőttek figyelmét a mindenki 
számára elérhető tiszta víz fontosságára.  
Idén erre a napra kaptunk meghívást a Kunadacsi Közösségi Színtér és 
Könyvtártól, ahol az Internet Fiesta programsorozat részeként részt 
vehettünk egy papírszínház előadáson. A megtekintett mese – a 
világnap alkalmából – egy kis vízcseppről szólt, melyet a gyerekek 
nagy örömmel hallgattak, néztek.  Ezután kézműves foglalkozás 
keretein belül készíthették el a másodikos kisdiákok a maguk 
felhőcskéjét papírból, vattából. Ezalatt sokat beszélgettünk a víz 
fontosságáról, a vizek védelméről, a víz körforgásáról, de akár a 
pazarlásról is.  A szorgos kis kezek munkájának köszönhetően szép 
víz világnapi dekoráció készült az osztálytermünkbe.  
Mindig örömmel fogadjuk az intézmény meghívását egy-egy 
programra, idén is számos alkalommal látogattunk el a Könyvtárba, 
amit ezúton köszönünk a Közösségi Színtér és Könyvtár dolgozóinak. 

                                                                         Bognár-Kovács Éva 
                                                                     2. osztály osztályfőnöke 

 

Közösségek Hete 
 

A Közösségek Hete országos rendezvénysorozat a 
közösségek ünnepe, melyet hagyományteremtő céllal 
szerveztek meg. A rendezvénysorozat a közösségekben rejlő 
értékekre hívja fel a figyelmet.  
Településünk is csatlakozott a rendezvénysorozathoz a 
„Zöld föld felett, kék ég alatt” című programmal, melyen 
Petőfi verseket olvastak fel a Szent Margit Katolikus Iskola 
4. osztályos tanulói, majd a közösségileg összegyűjtött 
színes műanyag kupakokból mozaikképet és szöveget 
állítottak össze. Lelkesen keresték a megfelelő színű 
kupakokat, hogy minél látványosabb legyen egy-egy 
gondolat vagy idézet megjelenítése képben. Nagyon 
ügyesen megoldották a feladatot. 
Köszönjük, hogy itt voltak! 

      Közösségi Színtér és Könyvtár 
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2023. április 24
szavalóverseny. Idén rendeztük meg másodjára és szeretnénk hagyományt teremteni belőle. A 
verseny kezdetén Kollár Kati néni pár szóval megemlékezett Bandi bácsiról,
versenyeiről és díjairól. A szavalást az 1
szorgalmas kisdiák indult. 
Hosszú, szin
mosolyt csalt az arcunkra. A 3
folytatták a szavalást. 

Sok szép verset hallhattunk Petőfi Sándortól, és József Attil
amelyeket ismertünk és olyanok, amik még a zs
dinamikusan, pörgősen haladt. Alsós diák voltam még, 
az első versenyemre. Akkor azt mondta: A verset nem elég elmondani, azt meg kell élni, érezni 
kell! Én ezzel a gondolattal álltam ki elszavalni a választott versemet. Reméljük, sok
folytatódik még ez a hagyomány, mert mindenki, aki ismerte Bandi bácsit, annak ez nem csak 
egy verseny, számukra ez sokkal több, egy emlék.

Május 10-én ünnepeltük a Madarak és Fák napját. Célja, hogy 
programokkal, különösen az ifjúság a természetvédelem iránti kötelességtudattal. Ezen alkalomból 
hívtuk meg a Kiskunsági Nemzeti Park munkatársát Dr. Vadász Csabát. A Kunadacsi Igazgyöngy 
Óvoda gyermekei ismerkedhettek meg a környezetünkben lévő madár
tanúságos előadást láthattunk, hallhattunk. Ügyesek voltak az óvodások. Sok jó
szerezhettek!     

Április utolsó szombatjára terveztük a az iskolai Margitszigeti kirándulást. Akkor még nem tudtuk, hogy Ferenc pápa 
is akkor érkezik Magyarországra. A 8. osztályosoknak lehetőségük nyílt arra, hogy a Papp László Sportarénában 
találkozzanak vele, így ők délután már
ünnepeli iskolánk 5 éves évfordulóját, úgy döntöttünk
A Bodor–szökőkútnál kezdtük a sziget nevezetességeinek megismer
Gyönyörű fák, virágok, kövek és tavak között sétáltunk a le
A Víztoronyba felérve Budapest csodaszép panorámája tárult elénk. Várakozás közben még egy koncertet is 
elcsíptünk. A Szent Mi
szűkösen fértünk be, a román kori stílusú kápolnában együtt imádkozhattunk az iskoláért. Sápi Hunor ministrált, a 7. 
osztályosok és az elsőáldozók itt is felolvastak.

Együtt koszorúztuk meg Szent Margit sírját, majd a kolostor romjait jártuk be és képzeltük el, vajon milyen lehetett itt az éle
ezelőtt? Délután minden osztály szabadon sétálgathatott a szigeten, a vadasparkot, játszóteret keresték fel legin
kisütött.  Több kilométerrel a lábunkban, de élményekkel feltöltődve tértünk haza. Köszönjük a biztonságos utazást Hegedűs Cs

A Kiskunsági Nemzeti Park rajzpályázatai
Nagyon büszkék vagyunk diákjainkra, 
értek el. A III. Rákosi vipera rajzpályázaton a 4 osztályosok közül Geleta Koppány 3. helyezést ért el, 
míg Zsikla Áron különdíjat kapott, amit a Természet Házában vehettek át ünnepélyes keretek köz
Felkészítőjük, Kissné Boros Veronika. Ugyanitt vehette át 1. helyezésért járó díját Gere Véda 2. 
osztályos tanuló, aki viszont a különös patás, a bivaly témában készített alkotást. Felkészítője: 
Bognár-Kovács Éva tanító. Gratulálunk!

 

Kunszentmiklóson kerékpáros ügyességi és közlekedési versenyen vettek részt tanulóink. Bognár Ákos
III. és Fodor Sándor helyezett lett. Ákos és Sanyika a megyei versenyen, Kiskőrösön képviselte iskolánk
Gratulálunk nekik! 

Atlétika versenyen is voltunk. 
helyezett, Bódog Jázmin 60 m futás 3.
futás 3. helyezett, Fábián Gergő 300 m futás 3
Gratulálunk tanulóinknak! 

A 10 Millió Fa Alapítvány munkatársai, diákjaink segítségével K&H hűsítő ligetet telepítettek 
iskolánk udvarába. 7fát, ebből 3 díszgalagonya, 2 kislevelű hárs, 2 korai juhar és 14 mirtuszlonc 
cserje. Mindenkinek köszönjük a közreműködést
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Bandi bácsira emlékeztünk 
 

2023. április 24-én délután megrendezésre került a Kemény András „Bandi bácsira” Emlékezünk 
szavalóverseny. Idén rendeztük meg másodjára és szeretnénk hagyományt teremteni belőle. A 
verseny kezdetén Kollár Kati néni pár szóval megemlékezett Bandi bácsiról,
versenyeiről és díjairól. A szavalást az 1-2 osztályosok kezdték. meglepő volt látni, hogy ilyen sok 
szorgalmas kisdiák indult.  
Hosszú, szinte meseszerű verseket adtak elő, ami sokszor 
mosolyt csalt az arcunkra. A 3-4. osztályosok után a felsősök 
folytatták a szavalást.  

etőfi Sándortól, és József Attilától.  Voltak köztük olyanok, 
amik még a zsűri tagoknak is újak voltak. A verseny 

Alsós diák voltam még, amikor először készített fel Bandi bácsi 
az első versenyemre. Akkor azt mondta: A verset nem elég elmondani, azt meg kell élni, érezni 

Én ezzel a gondolattal álltam ki elszavalni a választott versemet. Reméljük, sok-sok évig 
lytatódik még ez a hagyomány, mert mindenki, aki ismerte Bandi bácsit, annak ez nem csak 

egy verseny, számukra ez sokkal több, egy emlék.     Borsik Marcell 

Madarak és fák napja 
 

én ünnepeltük a Madarak és Fák napját. Célja, hogy megemlékezzünk rendezvényekkel, 
programokkal, különösen az ifjúság a természetvédelem iránti kötelességtudattal. Ezen alkalomból 

ark munkatársát Dr. Vadász Csabát. A Kunadacsi Igazgyöngy 
környezetünkben lévő madár- és fa fajtákkal. Nagyon 

tanúságos előadást láthattunk, hallhattunk. Ügyesek voltak az óvodások. Sok jó és hasznos tudást 
               Közösségi Színtér és Könyvtár 

Margitszigeti kirándulás 
utolsó szombatjára terveztük a az iskolai Margitszigeti kirándulást. Akkor még nem tudtuk, hogy Ferenc pápa 

is akkor érkezik Magyarországra. A 8. osztályosoknak lehetőségük nyílt arra, hogy a Papp László Sportarénában 
találkozzanak vele, így ők délután már az iskolától külön váltak. Három busszal indultunk a fővárosba, mivel idén 
ünnepeli iskolánk 5 éves évfordulóját, úgy döntöttünk, hogy a Margitszigetre - 

szökőkútnál kezdtük a sziget nevezetességeinek megismerését, majd a Japánkertet csodálhattuk meg. 
Gyönyörű fák, virágok, kövek és tavak között sétáltunk a le-leszálló galambok között. 

felérve Budapest csodaszép panorámája tárult elénk. Várakozás közben még egy koncertet is 
elcsíptünk. A Szent Mihály-kápolnában visszautaztunk az időben, szentmisét mutatott be Norbi atya. Bár kissé 
szűkösen fértünk be, a román kori stílusú kápolnában együtt imádkozhattunk az iskoláért. Sápi Hunor ministrált, a 7. 
osztályosok és az elsőáldozók itt is felolvastak. 

yütt koszorúztuk meg Szent Margit sírját, majd a kolostor romjait jártuk be és képzeltük el, vajon milyen lehetett itt az éle
Délután minden osztály szabadon sétálgathatott a szigeten, a vadasparkot, játszóteret keresték fel legin

kisütött.  Több kilométerrel a lábunkban, de élményekkel feltöltődve tértünk haza. Köszönjük a biztonságos utazást Hegedűs Cs
 

Büszkeségeink 
 

A Kiskunsági Nemzeti Park rajzpályázatai 
Nagyon büszkék vagyunk diákjainkra, akik 10 iskola tanulóinak munkáiból kiválasztva helyezést 
értek el. A III. Rákosi vipera rajzpályázaton a 4 osztályosok közül Geleta Koppány 3. helyezést ért el, 
míg Zsikla Áron különdíjat kapott, amit a Természet Házában vehettek át ünnepélyes keretek köz
Felkészítőjük, Kissné Boros Veronika. Ugyanitt vehette át 1. helyezésért járó díját Gere Véda 2. 
osztályos tanuló, aki viszont a különös patás, a bivaly témában készített alkotást. Felkészítője: 

Kovács Éva tanító. Gratulálunk! 

Kerékpáros közlekedési verseny 
Kunszentmiklóson kerékpáros ügyességi és közlekedési versenyen vettek részt tanulóink. Bognár Ákos I. Beri Barbara

helyezett lett. Ákos és Sanyika a megyei versenyen, Kiskőrösön képviselte iskolánkat, és nagyon szép helyezést értek el. 

Atlétika verseny 
Atlétika versenyen is voltunk. Pintér Lacika két próba 1. helyezett, Pacskó Flóra két próba 2

Bódog Jázmin 60 m futás 3. helyezett, Jáger Jázmin 100 m futás 2. helyezett
helyezett, Fábián Gergő 300 m futás 3. helyezett, kislabda dobás 3. helyezett lett

 

K&H Hűsítő Ligetek pályázat 
A 10 Millió Fa Alapítvány munkatársai, diákjaink segítségével K&H hűsítő ligetet telepítettek 

fát, ebből 3 díszgalagonya, 2 kislevelű hárs, 2 korai juhar és 14 mirtuszlonc 
Mindenkinek köszönjük a közreműködést 

   Szent Margit Katolikus Általános Iskola

KUNADACSI BARANGOLÓ 

  

én délután megrendezésre került a Kemény András „Bandi bácsira” Emlékezünk 
szavalóverseny. Idén rendeztük meg másodjára és szeretnénk hagyományt teremteni belőle. A 
verseny kezdetén Kollár Kati néni pár szóval megemlékezett Bandi bácsiról, munkásságáról, 

2 osztályosok kezdték. meglepő volt látni, hogy ilyen sok 

megemlékezzünk rendezvényekkel, 
programokkal, különösen az ifjúság a természetvédelem iránti kötelességtudattal. Ezen alkalomból 

ark munkatársát Dr. Vadász Csabát. A Kunadacsi Igazgyöngy 
és fa fajtákkal. Nagyon 

s hasznos tudást 
 

utolsó szombatjára terveztük a az iskolai Margitszigeti kirándulást. Akkor még nem tudtuk, hogy Ferenc pápa 
is akkor érkezik Magyarországra. A 8. osztályosoknak lehetőségük nyílt arra, hogy a Papp László Sportarénában 

az iskolától külön váltak. Három busszal indultunk a fővárosba, mivel idén 
 ahol Szent Margit élt-, kirándulunk.  

ését, majd a Japánkertet csodálhattuk meg. 
leszálló galambok között.  

felérve Budapest csodaszép panorámája tárult elénk. Várakozás közben még egy koncertet is 
kápolnában visszautaztunk az időben, szentmisét mutatott be Norbi atya. Bár kissé 

szűkösen fértünk be, a román kori stílusú kápolnában együtt imádkozhattunk az iskoláért. Sápi Hunor ministrált, a 7. 

yütt koszorúztuk meg Szent Margit sírját, majd a kolostor romjait jártuk be és képzeltük el, vajon milyen lehetett itt az élet közel 800 évvel 
Délután minden osztály szabadon sétálgathatott a szigeten, a vadasparkot, játszóteret keresték fel leginkább. Délutánra még a nap is 

kisütött.  Több kilométerrel a lábunkban, de élményekkel feltöltődve tértünk haza. Köszönjük a biztonságos utazást Hegedűs Csabának. 

akik 10 iskola tanulóinak munkáiból kiválasztva helyezést 
értek el. A III. Rákosi vipera rajzpályázaton a 4 osztályosok közül Geleta Koppány 3. helyezést ért el, 
míg Zsikla Áron különdíjat kapott, amit a Természet Házában vehettek át ünnepélyes keretek között. 
Felkészítőjük, Kissné Boros Veronika. Ugyanitt vehette át 1. helyezésért járó díját Gere Véda 2. 
osztályos tanuló, aki viszont a különös patás, a bivaly témában készített alkotást. Felkészítője: 

Beri Barbara II., Kovács Anna Anita 
at, és nagyon szép helyezést értek el. 

Pacskó Flóra két próba 2. 
helyezett, Jáger Jázmin 100 m futás 2. helyezett,300 m 

helyezett lett. 

A 10 Millió Fa Alapítvány munkatársai, diákjaink segítségével K&H hűsítő ligetet telepítettek 
fát, ebből 3 díszgalagonya, 2 kislevelű hárs, 2 korai juhar és 14 mirtuszlonc 

Szent Margit Katolikus Általános Iskola 
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Ferenc pápa beszéde a fiatalokhoz 

Nagy valószínűséggel, kevés az a magyar ember, vagy talán, nincs is, aki nem tud arról, 
hogy a Szentatya, Ferenc pápa április 28-30 között Magyarországra látogatott. Három napot 
töltött Budapesten, és több helyre eljutott.  
Nem tett különbséget, minél több emberrel szeretett volna találkozni. Találkozott 
politikusokkal, rászorulókkal, sérültekkel, kis gyermekeket ölelt magához, egyetemre 
látogatott el, mindenkihez volt egy jó szava. Végig mosoly volt az arcán, látszott, hogy jól 
érezte magát nálunk, a magyarok között! 
Viszont, szombaton délután a fiatalokkal töltött időt a Papp László Sportarénába, ahová 
Jutka néni, Pista bácsi és Vica néni elkísérték a mi nyolcadikosainkat is.  

Ez a csarnok 11.000 embert tud befogadni, és ez megtelt. Én, televízión keresztül, élőben követtem az adást, és éreztem, hogy mennyire 
nagy várakozásban volt a több mint 10.000 fiatal, aki alig várta, hogy megjelenjen Ferenc pápa! Szerintem, mindenki nagy töltekezést 
kapott és valamelyest, más emberként hagyta el a csarnokot! 
 Az ott lévők számára, ez egy nagy ajándék volt, hiszen Ferenc pápa nem sűrűn megjelenő vendég!  
Nagyon jó, bölcs, őszinte beszédet mondott. Körülbelül fél órát szánt a fiatalokra, most ebből, az Ő beszédéből szeretnék átadni nektek 
egy pár gondolatot. 
Azt tudjuk, hogy Ferenc pápa Jézus földi helytartója, és többször elhangzott tőle, hogy Jézus mihez ragaszkodik, mire tanított bennünket 
még itt volt köztünk. Hogy mit vár el tőlünk, mit szeretne, hogy hogyan éljünk… 
Elhangzott, hogy az ember nem attól lesz nagy, hogy mások fölé emelkedik, hanem, hogy másokhoz leereszkedik. Nem mások kárára, 
hanem szolgálatára áll! – azt tudjuk, hogy az Utolsó vacsora előtt, megmosta a tanítványai lábát, ez is erre utal, hogy Jézus leereszkedett 
és nem emelkedett a tanítványok fölé, hanem szolgálatukra ált!  
EZT KELL NEKÜNK IS CSELEKEDNI!  
Jézus örül, ha nagy dolgokat érünk el, Nem szereti, ha lusták és kényelmesek vagyunk. Nem azt akarja, hogy csendesek és félénkek, 
hanem élők, aktivak, főszereplők legyünk!  
Elhangzott magyarul tőle: „AKI MER, AZ NYER!” 
Nem csak a diploma, munkahely számít. A jó tulajdonságaidat fektesd bele az életed céljaiba! Az viszont mindenkinek van. 
Mindenkinek legalább egy jó tulajdonsága van.  
Csapatjátékos legyél, soha ne egyedül. Ha előre akarsz jutni, csapatban kell dolgoznod!  
Sajnos, ma már nagy kísértés, hogy bezárkózunk és telefonozunk! Ez semmi jóra nem vezet!  
Ne féljetek szembe menni az árral. Találjatok minden nap időt a csendre, és imádkozzatok!  
Ma már mindenki, mindenhol azt mondja, hogy gyorsnak, hatékonynak, tökéletesnek kell lennetek, mint a gépeknek!  De, ha elfogy az 
üzemanyag, akkor mi van?? A gép is előbb utóbb tönkre megy. Olyan jó, ha meg tudunk állni, töltekezni.  
A csend lehetővé teszi, hogy a természetet megfigyeljük, hogy ne csak az ember által alkotott dolgokat élvezzük!  
Ne a telefonra tapadjunk, hiszen az élet valódi, nem virtuális! Nem egy képernyőn folyik, hanem a világban. Ne virtualizáljátok az életet!  
Az imádság nagyon fontos! Az imádság nem unalmas, mi tesszük unalmassá! Mi vagyunk unalmasak… Az imádság, találkozás az 
Urral!  
Az imában ne féljünk mindent Isten elé tárni, mindent, ami a bensőnkben zajlik… A szeretetet, a problémákat, a félelmeinket, 
elvárásainkat, emlékeinket, reményeinket…mindent!  
A mai világ nagy veszélye, hogy látszat emberek vannak. ne színleljünk, legyünk egyenesek, igazak! Az Úr úgy akar bennünket, 
ahogyan vagyunk!  
Tegyük fel magunkban ezt a kényelmetlen kérdést: Mit teszek én másokért? 
Az Egyházért? A társadalomért? Az ellenségeimért? A saját érdekeim szem előtt tartva 
élek, vagy kockáztatok másokért is? 
Gondolkozzunk el, mennyire vagyunk hálásak? Tudunk úgy szeretni, ahogyan Jézus 
szeret minket? Szolgálni embertársainkat?  
Mindannyian értékesek vagyunk Jézus számára! Mindannyian értékesek vagytok Jézus 
számára! Senki nem veheti el a helyed a nagyvilág történetében! Senki sem képes arra, 
amire csak TE vagy képes!  
Bátor légy, és a jóban bátorítsd felebarátodat is! Jézus hozzátesz az álmaidhoz, nem 
rombolja le azokat! Vágyaid mércéjét emeli.. Akadályokat legyőzni segít, de imádságban 
segítségét kérd! Sok bölcs dolog még elhangzott Ferenc pápánktól, de a lényeg ez lenne. 
A beszéde végén az is elhangzott, hogy kért bennünket, hogy imádkozzunk érte is!  
 Ne feledkezzünk meg róla!                                  Szent Margit Katolikus Általános Iskola 

I. Apa-gyermek zarándoklat 

Április 22-én az apukák a gyerekeikkel egy zarándoklatra indultak. Az alsóadacsi Betyár 
Kúria volt a cél, de onnan még vissza is kellett jönni. Több helyen is megálltak imádkozni, 
hálát adni családért, édesapáért, édesanyáért, iskoláért, tanárokért. A régi kastélynál volt egy 
nagyobb pihenő, ahol az apukák beszélgettek, miközben a gyerekek élvezték a szabadban 
való játékot, szaladgálást, felfedezést. Visszatérve, a zarándokok egy Szent Józsefet ábrázoló 
szentképet kaptak emlékül. Nagyon büszkék vagyunk Mindenkire, akik 10 km-es utat együtt 
megtették, kiléptek a kapun kívülre! Emlékezetes marad mindenki számára!  
      Szent Margit Katolikus Általános Iskola 
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Borjúkötél sütés közösen 
 

A Márton napi libasütés alkalmával, míg vártunk, hogy elkészüljön a libasült, többféle hagyományos ételről 
is szó esett. Elhatároztuk, hogy legközelebb borjúkötelet sütünk a kemencében. Néhányan emlékeztek rá, 
hogy anyukájuk, nagymamájuk gyakran készítette ezt az egyszerű, sós kelt tésztából készült ételt, hiszen 
egy tartalmas leves után második fogásként kerülhetett az asztalra. 
Régebben szinte minden tanyasi, falusi udvarban tartottak tehenet. A tej, 
túró, tejföl, házilag készített vaj, sajt biztosította a család megfelelő ellátását. 
A borjúkötél készítéséhez is szükség volt tejre, vajra és tejfölre. 

Március elején jöttünk össze a tájházban. Abonyi Sanyi már korán reggel elkezdte fűteni a kemencét. Két 
tálban bedagasztottuk a tésztát. Míg a meleg kemence tetején kelt, beszélgettünk, régi eseményeket 
elevenítettünk fel, egy pénzérmés feladvánnyal jól szórakozott a csapat. Alig vártuk, hogy 
megkóstolhassuk a frissen sült kalácsot. Természetesen mindenkinek ízlett! Vidáman telt a nap, jól 
éreztük magunkat egymás társaságában. 
Borjúkötél készítése: Sós kelt tésztát kelesztés után vékony csíkokra sodorjuk, majd kettőt-kettőt 
kötélszerűen összecsavarjuk és jól kizsírozott tepsibe tesszük. A margarint felolvasztjuk, tejföllel, sóval 
elkeverjük és ráöntjük a kötelekre, újra kelesztjük és megsütjük. Jó étvágyat kívánunk hozzá! 

 

Tojásnézőben 
Március 27-én elindultunk Kecskemétre, hogy találkozhassunk Zsigóné Katival, népi iparművésszel, a 
tojásfestés mesterével, de mindenki úgy ismeri, a tojásfestés királynője. Jogos a név, hisz a világ 5 
legjobb tojásdíszítője közé választották Dubajban, Európában pedig ő a legjobb. Kiállítása a saját 
házában van.  Mosolyogva, integetve várt a kapuban. Először az udvaron felfestett motivációkat vettük 
szemügyre. Befelé haladva a falpingákban gyönyörködhettünk. Kati mesélt magáról, a munkáiról, az 
eredményeiről, közben albumokat is nézegethettünk. Felkészített bennünket a látnivalókra. Végre 
beléphettünk a terembe, ahol felsorakoztak a különböző művészeti ágak –rozettás mennyezet, festett 
bútorok, olajképek. Nagyon ötletesen volt megoldva, lépésről-lépésre tárultak fel a különlegességek. 

A festett üvegajtóval zárt polcok egyesével nyíltak ki. Ámultunk és bámultunk, minden alkotás egy csoda volt. A különböző méretű 
tojások több fajta tojásdíszítéssel és húsznál is több technikával készültek. Rengeteg motívummal és mintával dolgozik.  Elkészítette már 
a Magyar Nemzet tojását, és amit még nagyközönség nem láthatott, de örömünkre mi igen: Világunk tojását. 100 minta található rajta. 
Egyetlen olyan alkotás, ami a világon minden emberhez szól. Üzenete, hogy segítsük egymást és féltőn óvjuk a bolygónkat! Kati végtelen 
közvetlen, vidám természetű, nagyon jó előadó, élvezet volt őt hallgatni. Kíváncsi volt a mi véleményünkre is, így a délelőtt derűs 
hangulatban telt el. A vendégkönyvbe csupa szépeket írtunk. Mindenkitől nagy öleléssel búcsúzott. Mi pedig hoztuk a jó hírét. 
 

Derűs nyugiSOKK és a kultúra 
Mi nem csak sütögetünk, de szeretünk színházba is menni. 
Eddig a következő programokon vettünk részt. 2023. március 
18-án a helyi művelődési házba érkezett a Bugaci 
Tanyaszínház a „Páros élet” - pajzán népi játék egy 
felvonásban - című előadással.  A Tanyaszínház következő 
előadásnak a címe a „Kultúrprojekt” volt. Nagyon élveztük az 
előadásokat, sokat nevettünk, mindkét előadáson jól 
szórakoztunk. A színészek játékát a nézők felállva tapsolták.  
Március 26-án egy másik társulat érkezett hozzánk, ők voltak 
a Fortuna Együttes, az előadásuk a Schwajda György által írt 
„A rátóti legényanya”című tragikomédia volt. Ez az előadás 
egy kicsit komolyabb volt, mint az előzőek, de azért egy 
kicsit vicces is volt. Ezek a színészek nagyon sokat dolgoztak 
azért, hogy ilyen nagy szeretettel hozzák el nekünk a 
programjukat.   Sajnos az előadásokra nagyon kevesen jöttek 
el ahhoz viszonyítva, hogy ingyenes volt.  

Nagyon kevesen tiszteltük meg őket azzal, hogy megnézzük a színdarabokat. Nem igazán értem, hogy miért? Március 24-én 
Kerekegyházára mentünk egy operett előadásra. A két előadó Asharti Szabó Andrea és Hoffmann Richard egy fergeteges délutánt 
szerzett nekünk. A gyönyörű éneklésük mellett minket is bevontak és együtt énekeltük az ismert dallamokat. A közönség soraiból kértek 
fel egy-egy táncra embereket, nagyszerű előadás volt. Az előadás végén az előtérben vendégül láttak minket, pogácsa, több fajta rétes és 
üdítő volt a kínálatban. Nagyon jól éreztük magunkat. Ezek a színházi programok Térségi Kulturális Korzó Egyesület sikeres NEA 
pályázatának támogatásával jöhettek létre.  
Március 28-án, Petőfi Sándor születésének 200. évfordulója alkalmából kis falunkba érkezett egy 
busz, amelyen Petőfi kiállítást nézhettünk meg. Interaktív módon mutatták be nagy költőnk életét. 
Végigkísérhettük életének különböző szakaszait, megcsodálhattuk kézírással írott verseit. A busz 
végében két számítógépen megnézhettük azt, hogy évszámokkal megemlítve mikor, hol járt iskolába. 
Egész életútját végig kísérhettük évszámok és helységnevek segítségével. Szeretném megköszönni a 
szervezőknek, hogy mindezeket az eseményeket megszervezték nekünk, és hogy részesei lehettünk 
ezeknek a nagyszerű programoknak. Nagyon szépen köszönjük, és reméljük, hogy még sok ilyenben 
lehet részünk.                        Derűs nyugiSOKK 
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Kunadacs Község Önkormányzata
Felelős kiadó: 
Farkas

Felelős szerkesztő:
Kunadacsi Közösségi Színtér és Könyvtár

Szerkesztőség címe: 6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51.
Tel/Fax:

E-mail: kunadacsibarangolo@gmail.com
Szerkeszti a szerkesztőbizottság

A szerkesztőség a hozzá érkezett cikkekben a 
stilisztikai hibákat javítja.

A rendelkezésre álló hely függvényében 
módon - a rövidítés jogát fenntartjuk!

 

 

őrölt fűszerpaprika édes és csípős 6000 Ft/kg
őrölt fűszerpaprika édes és csípős 

őrölt fűszerpaprika csípős 100g 600 Ft/db
áron kapható a polgármesteri hivatal udvarán lévő kispiac 

épületében és a művelődési házban.
 

Anyakönyvi hírek

Házasságkötés 
Trungel László és Samu Krisztina         
Juhász Ferenc és Lingurár Mária
Földszin János és Lőrincz Anikó 
Paulina János és Moldovan Angela
 
Születtek 
Lukács Sándor Géza, an: Antal Edit
Szél Boróka, an: Gonda Viktória
Stefanidesz Léna Szófia, an: Farkas Ilona Borbála 
                                                                            
Erdélyi Flórián, an: Ilonka Barbara
Juhász Zoé, an: Lingurár Mária 
 
Elhunytak 
Pásztorka Jánosné (Balog Erzsébet
Nagy Sándor (1957.03.18.)
Nagy Ferencné (Gyenes Ilona 1945.07.22.)
Orbán Jánosné (Bíró Sára Mária 1953.04.01.)
Kovács Kálmán (1940.10.07.)
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Kunadacs Község Önkormányzata 
Felelős kiadó:  
Farkas Ildikó 

Felelős szerkesztő: 
Kunadacsi Közösségi Színtér és Könyvtár 

6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51. 
Tel/Fax: 76/ 558-213 

kunadacsibarangolo@gmail.com 
Szerkeszti a szerkesztőbizottság 

A szerkesztőség a hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, helyesírási és 
stilisztikai hibákat javítja. 

A rendelkezésre álló hely függvényében - a tartalmat nem érintő 
a rövidítés jogát fenntartjuk! 

 

Megvásárolható! 

Almaszirom 300 Ft/100g, 
almalekvár  450 Ft/375ml, 
szilvalekvár 600 Ft/375ml, 
paprikalekvár 480 Ft/375ml 
szeletelt cékla 450 Ft/720ml, 

aszalt alma 400 Ft/150g, 
aszalt szilva 400 Ft/100g, 
aszalt meggy 400 Ft/100g, 
aszalt körte 450 Ft/150g 

almapaprika 420 Ft/720ml, 
kápia csalamádé 450 Ft/720ml 

paradicsomlé 500 Ft/720ml 
lecsó 550 Ft/720 ml 

őrölt fűszerpaprika édes és csípős 6000 Ft/kg 
őrölt fűszerpaprika édes és csípős 250g 1500 Ft/db 

őrölt fűszerpaprika csípős 100g 600 Ft/db 
áron kapható a polgármesteri hivatal udvarán lévő kispiac 

épületében és a művelődési házban. 

Anyakönyvi hírek 
 

rungel László és Samu Krisztina                        2023.01.18. 
Juhász Ferenc és Lingurár Mária                          2023.03.31. 
Földszin János és Lőrincz Anikó                          2023.04.08. 
Paulina János és Moldovan Angela            2023.05.11 

Antal Edit                     2023.01.26 
él Boróka, an: Gonda Viktória                          2023.02.26 

Stefanidesz Léna Szófia, an: Farkas Ilona Borbála    
                                                                               2023.03.09 

Ilonka Barbara             2023.04.02 
hász Zoé, an: Lingurár Mária                           2023.04.26 

Pásztorka Jánosné (Balog Erzsébet,1928.01.08)   2022.11.29 
Nagy Sándor (1957.03.18.)                2023.01.25 

Ferencné (Gyenes Ilona 1945.07.22.)          2023.02.07 
ró Sára Mária 1953.04.01.)      2023.02.19 

Kovács Kálmán (1940.10.07.)                               2023.03.23 


